

## **DECLARAÇÃO**

**FERNANDO GONÇALVES DA ROCHA & CIA LTDA**, pessoa jurídica de direito privado, situada na Rua Rosalina Gonçalves da Rocha, 70, bairro Nucleo Barro Preto, na cidade de Coronel Vivida, CEP 85.550-000, Estado do Paraná, inscrita no CNPJ sob nº 23.700.938/0001-10, **DECLARA** para os devidos fins de direito que referente ao Contrato nº 120/2022 – Concorrência Publica 12/2022, da Prefeitura Municipal de Coronel Vivida, referente a clausula 12ª que trata da garantia de execução do contrato opta pela caução em dinheiro no montante de 5% a ser deduzido no ato do pagamento das faturas.

E, por ser a expressão da verdade datamos e assinamos o presente para que surta os efeitos legais.

Coronel Vivida, 19 de setembro de 2022.

FERNANDO GONÇALVES DA ROCHA & CIA LTDA

FERNANDO GONÇALVES DA ROCHA

SOCIO-ADMINISTRADOR



## **DECLARAÇÃO**

**FERNANDO GONÇALVES DA ROCHA & CIA LTDA**, pessoa jurídica de direito privado, situada na Rua Rosalina Gonçalves da Rocha, 70, bairro Núcleo Barro Preto, na cidade de Coronel Vivida, CEP 85.550-000, Estado do Paraná, inscrita no CNPJ sob nº 23.700.938/0001-10, **DECLARA** para os devidos fins de direito que, a atividade que representa maior faturamento da empresa é o de Fabricação de Esquadrias de Metal, cuja atividade acha-se inserida no grupo 25128-00, da Classificação Nacional de Atividades Econômicas – CNAE 2.0.

E, por ser a expressão da verdade datamos e assinamos a presente para que surta os efeitos legais.

Coronel Vivida, 19 de setembro de 2022.

FERNANDO GONÇALVES DA ROCHA & CIA LTDA FERNANDO GONÇALVES DA ROCHA SOCIO-ADMINISTRADOR